

IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO

Produto: METABISSULFITO DE SÓDIO P.A. - ACS

500a

Código: EP-21-20912 **Marca:** EasyPath

Lote: 102020/1 **Validade**: 28/08/2024

RESULTADOS DAS ANÁLISES

Item analisado	Especificações	Resultado	Métod
Teor (SO2)	Mín. 58,5%	59,70%	ACS 11a Edição
Material Insolúvel	Máx. 0,005%	< 0,005%	ACS 11a Edição
Cloreto (Cl)	Máx. 0,02%	< 0,02%	ACS 11a Edição
Metais Pesados (como Pb)	Máx. 0,001%	< 0,001%	ACS 11a Edição
Ferro (Fe)	Máx. 0,002%	< 0,002%	ACS 11a Edição

[&]quot;Documento emitido eletronicamente, sob responsabilidade do Laboratório de Controle de Qualidade"

Observações:

- 1 Os resultados deste boletim referem-se somente a amostra acima identificada
- 2 Este documento só pode ser reproduzido integralmente e com autorização do Grupo Erviegas.

